KputnHmnHa Onbra MuxamnoBHa,

yuutenb matematnkm MKOY bytypnuHoBckaa OOLLINeS

BopoHexckas obnacTtb



SAOAHN:

OOGpa3oBaTenbHble:

BBECTU MOHATUE KBaApaTHOro ypaBHEHUS,
pPacKpbITb coAiepXXaHMe NOHATUA KBagpaTHOe ypaBHeHue,
NO3HAKOMUTb Y4YalMXCA C OCHOBHbIMU (hopmMynamum
HaXoXAeHUA KOPHen KBaapaTHOro ypaBHeHMUsI.
PasBuBatowiue:
chopmMupoBaTb YMEHUA HAXOAUTb KOPHU KBaapaTHOro
ypaBHeHUS,

Ucnonb3ya ero onpeaerieHue n hopmynbl;
pa3BuBaTb BblYNCIIUTESbHbIE HaBbIKU, YMEHUSA aHanNnn3npoBaTb
M obobLwaTthb;
pa3BMBaTb MHTEpPEC K MaTeMaTuke.
BocnutaTtenbHble:

BOCMUTbIBaTb aKTUBHOCTb, KYJIbTYPY 3MOLUA, TOYHOCTb,
aKKypaTHOCTb.



KBagpaTHbIM ypaBHEeHUEM
Ha3blBaeTCcA ypaBHeHUe Bunaa
ax?+bx+c=0,
roe X — nepemMeHHas,
a,b,c — HekoTOpbLIE YUcna,
npuyem a#0.



ELUEHM

- ~ N B Y

MIOBOro KBALPATHOTO YPABHEHUS

SRS | |5

-
.

PaccMOTPHM ITOTHOE KBAaJPATHOE YPAaBHEHHE:

ax?>+bx+c=0. rae a#0

ax’+bx=-c YMHOXHM 00¢ 4acTH Ha 4a H MpHGaBHM b?
4a’x*+4abx+b’=-4ac+b? BIpapoii YaCTH — KBaApaT CYMMBI
(2ax+b)*=b3-4ac

2ax+b==/b? — 4ac

2ax= -b+/b? — 4ac

Xj0=—— - KOPHH KBaJpaTHOIO YPaBHEHHU



[VCKPUMUHAHTOM KBaZpaTHOro
ypaBHEHUS
ax’+bx+c=0
Ha3blBaeTCH BbipaxkeHne b?— 4ac.
Ero obosHayatoT bykBou D,
T.e. D= b?- 4ac.

Bo3MOXHbI TpU crny4as:
D>0
D=0
D<0












[Ipaeusio Onsi peweHuUsi KeBadpamHoz20 *
ypaeHeHuUsi:

1. Bbiyucnnumb QuUCKpUMUHaHM U
CpPasHUMb €20 C HyJIEM;

2. Ecniu duckpumMuHaHmM rnosioXxumersieH

usu paeeH HyJsro, mo
80CIM0J/Ib308aMbCS

dopmyriou KOpHeu, ecriu
OUCKPUMUHaHmM

ompuyamersieH , 3anucamb 4Ymo
KOpHeu

Hem.















